НЕДЕТСКИЕ БАТАЛИИ В ШАХМАТНОМ ТУРНИРЕ

21-22 февраля 2022 года в МБОУ «Паустовская ООШ» прошел турнир по быстрым шахматам, в рамках проекта «Создание комфортной «RELAXзоны» в школах Вязниковского района для улучшения качества отдыха учеников». В нем приняли участие все учащиеся 5-9 классов. На предварительном этапе были выявлены сильнейшие шахматисты каждого класса. Финальный этап проходил по Швейцарской системе. Особенность быстрых шахмат заключается в том, что в них побеждает тот, кто быстрее делает ходы. С первого до последнего тура сохранялась интрига. После завершения каждого тура менялись лидеры. В последнем туре определились победитель и призеры.

Среди юношей ими стали:

- 1. Миронов Михаил
- 2. Фролов Денис
- 3. Ергалиев Роман

Среди девушек ими стали:

- 1. Демидова Анастасия
- 2. Пагина Полина
- 3. Ситкова Полина

Победители и призеры были награждены грамотами и медалями.

Главный судья Ю.В. Бирев





